

邓小平题词特点:

最短的是“求是”“深圳”

题词的数量与时间分布

目前收集的邓小平题词共有525幅:其中纪念地题词41幅,烈士题词38幅,风景名胜地题词4幅,单位题词69幅,活动类题词67幅,书名118幅,报刊名43幅,海外5幅,赠言类4幅,其他136幅。

这525幅中,建国前的题词有5幅:一、建国日题词;二、淮海战役题词;三、为《战友报》题词;四、为《人民军队》创刊题词;五、为《人民日报》创刊一周年题词。建国后到“文革”前,邓小平的题词有15幅。第二次复出后题词量很少,只有3次。1977年7月以后的题词有502幅。从以上掌握的材料分析,

大体上反映出题词在数量和时间上的分布规律:1977年以后最多,第二是建国后到1966年,第三是建国前,最少的是第二次复出后。

邓小平题词的特点

邓小平题词的语言比较简洁,最短的是“求是”“啥亭”“深圳”,只有两个字,最长的是纪念韦拔群的题词,有200多个字。

邓小平题词还有个特点是,他很少随机题词,一般是在北京题写好后送到被题词的单位或个人手中。

邓小平题词一般都有落款,注明题词的时间。只有少数几个没有,如“实事求是”“密切联系群众,从群众中来,到群众中去”,也许是邓

小平认为这些题词有长远的时间意义。

邓小平题词的故事

1986年2月,邓小平最后一次到成都杜甫草堂。他每次到成都都要到这个地方,他还说:“到成都不到杜甫草堂等于没有到成都。”这次赏梅之后,杜甫草堂的同志准备了笔墨请他为草堂题词,他的外孙拉着他的手说:“爷爷又要写什么?我们不写了!”使劲往回拽,邓小平听了笑着说:“好,好!听你的,我们不写了。”一边说一边和草堂的工作人员打招呼,表示歉意。虽然没有给草堂留下题词,但他的亲情给草堂的工作人员留下了不可磨灭的印象。

1986年2月,他到漓江的时候,为桂林七星岩题词“到此一游”,也是听从了外孙的建议,这次题词也是最有生活情趣的。

由于形势的发展和变化,邓小平原来的一些题词有些有了变化,因此这些题词已成为珍贵的文物。

比如中国革命博物馆已改名为中国国家博物馆,由江泽民题词;青岛海洋大学由于院校调整,2002年更名为“中国海洋大学”,学校用拼字的办法把“中国”两个字拼上,《自贡日报》的前身是《新自贡报》,是邓小平在西南局工作时题写的,1981年复刊后,用拼字的办法拼成《自贡日报》。

摘自《党史博览》

不满判决 绑架法庭女书记员

因对法院判决不满,江门一男子持刀劫持法庭女书记员。日前,该名男子被法院一审认定绑架罪名成立,判处有期徒刑6年。

犯罪嫌疑人孔某,23岁,湖南人。2004年的一天,孔某在江门市被一辆摩托车撞伤小腿,经鉴定为十级残疾。孔某将肇事者告上法庭,要求对方赔偿10万元。法院一审判决,要求肇事者赔偿孔某2万多元。孔某对判决结果不满。

2006年5月9日,孔某来到江门市崖门镇法庭二楼办公室内,掏出糯米粉向法庭女书记员黄某脸上撒去,并用柴刀架在其脖子上,反绑双手,勒住她脖子,要挟法院满足其所有赔偿要求。孔某强行拦截了路过的一辆吉普车,挟持着黄某往台山方向逃窜。但因驾驶不当翻车,车辆损坏,但孔某挟持黄某逃进附近稻田。40多名边防官兵秘密对孔某所在的稻田进行包抄,同时,民警与其展开谈判。孔某提出要与当地电视台台长和记者见面。专案组决定由台山市公安局局长梁文辉和一女民警分别扮演“电视台台长”和“记者”,与其进行对话。至此,孔某才放下柴刀束手就擒。

近日,江门市江海区人民法院一审认定其绑架罪名成立,判处有期徒刑6年。

据《南方都市报》

有惊无险 客机玻璃破裂成功备降

19日14时30分左右,一架哈尔滨飞往天津的国航CA1788次航班在飞抵北京上空时,突然前风挡发生破裂,而高空裂缝还有逐渐扩大的趋势。千钧一发之际,北京区域管制中心的管制员沉着指挥,飞机终于在14时59分成功备降首都机场。

大年初二,北京区域管制中心的管制员突然接到沈阳打来的电话,告知目前正在高空飞行、恰好途经北京的CA1788次航班前风挡玻璃出现了裂缝。一旦风挡破裂,飞机必须立刻紧急下降至4000米以下,同时所

有机组人员和乘客必须在30秒内戴上氧气面罩,否则不到一分钟,就会出现缺氧昏迷。

飞机飞入北京北部区域时,机组继续报告裂缝有扩大的趋势,无法保持高度和速度,并且无法正常飞到目的地天津机场,要求备降到北京首都机场。管制员立刻指挥飞机下降到3600米,同时开辟出一条临时航线,让这架飞机直飞首都机场,以最短的航程缩短其飞行时间。终于,14时59分,CA1788次航班终于安全降落在首都机场。

据《北京晨报》

中国公安警用特种新装备揭开面纱

核心提示:我国公安干警开始装备4种新型装备,包括堪与AK47相比的微型冲锋枪,严格按照军品研发程序研制的警用左轮手枪和排爆水枪、催泪炮等。

随着奥运会的临近,人民警察的国际化、现代化改变再次使他们成为人们关注的焦点。公安部装备财务局负责人说,为提高公安队伍的实战水平,公安部门和警用装备生产单位加大了新型实用特种警用装备研发和生产的力度。它们有的已经列装公安队伍,有的正在试用、改进阶段。

地,从林、短兵相接、城市巷战及解救人质的战斗中,七九式微冲锋的战术特点就更加明显。

为提高冲锋枪的高科技性能并提高七九式微冲锋的战术性能,导轨系统应运而生。其中激光全息瞄准镜是以先进的全息技术为基础的瞄准系统,装上该瞄准镜后,在紧急情况下可作狙击步枪使用。

左轮子弹多种选择 用途灵活适合警用

9mm警用左轮手枪武器系统是新的警用装备,2006年下半年以来,公安部在河南、云南、福建、浙江等全国15个省、市开展了9mm警用左轮手枪的试用培训工作。

9mm警用左轮手枪武器系统是我国第一支严格按照军品研发程序研制的警用左轮手枪,设计定型工作于2005年底完成,2006年进行公安队伍的试用和列装。它可以发射性能不同的枪弹——9mm警用左轮手枪弹(普通弹)和9mm警用左轮手枪橡皮弹。

排爆水枪催泪炮 新兵上阵化险情

爆炸物销毁器,俗称排爆水枪。它的主要用途是利用高压水枪销毁爆炸物。主要用于公安、武警等排爆领域,销毁排除爆炸危险物品和不明可疑危险品。

爆炸物销毁器利用水压冲击在瞬间将爆炸物摧毁,其力量能够打穿2毫米左右厚的钢板。可手提使用或配合机器人使用。

与常见的排爆机器人和排爆桶的最大不同是,前两者都是将可疑物品带离事发地点另行处理,爆炸物销毁器则是排爆人员在不了解可



北京铁路警方试用大口径爆炸物销毁器

疑爆炸物内部是否安装定时器、起爆器,不能轻易移动的情况下,现场将其引爆时使用的冲击力将可疑爆炸物引爆,水雾又能在引爆瞬间将爆炸力消化掉,避免人员、物品受到损伤。这在人员密集的商场、车站等公共场所最为合适。

发射催泪子母弹,瞬间能够驱散一个足球场面积的大规模聚集人群。可以用于足球流氓闹事,非法聚集寻衅滋事等事件,在不伤到人的情况下又可起到快速驱散的作用。国产64/65毫米新型催泪子母弹发射武器是一种新型远射防暴武器,2003年由兵器工业第208研究所开发研制,2006年5月在第三届中国国际警用装备博览会上首次公开亮相。

从外观上讲,催泪子母弹发射武器像一组小发射炮,上下两排6个炮筒使它火力持续性强,威力很大。据有关专家介绍,该发射武器射程远,操作简便。据《法制晚报》

升级安装战术导轨 七九微冲锋威力加强

2007年1月24日,郑州特警新添了高科技新装备——七九式微型冲锋枪战术导轨系统。该系统为套装式战术组件,包括激光全息瞄准镜、激光红点瞄准指示器、战术枪灯等主要部件。

1979年定型的七九式微型冲锋枪,全重仅1.9千克,为折叠式枪托,可单连发射击,主要装备军队的侦察兵、空降兵、坦克兵和武警部队,是我国设计制造的第一种微型冲锋枪,原名为“丛林冲锋枪”,原本是为适应亚热带丛林地区作战而设计的。

这支“年近30岁的老枪”到目前已生产了近30万支,它的身影经常出现在特种部队反恐、武警官兵或公安部门打击不法分子的行动中。

它能单发和点射火力杀伤200米以内的目标。特别是在山

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

现代快报教育分类 订版热线 13601581062 焊工整培训 南京金陵职业技能培训学校

汇文学校 会计上岗证培训 英语0-4级培训 人力资源培训

鼓楼电大 学历教育 为小学教师隆重推出“小学教育”专业

公办学校 国家计划 教育部电子注册 本科(专升本、可授予学位):小学教育、会计学、工商管理、行政管理

南京新华电脑学校 一年制全国全能修班,七个月制美术设计修班,四个月制计算机修班

电大汇文 开放教育 专科招生 面向应往届初中毕业生 专业:物业管理、广告、电子商务、数控技术、汽车维修

清华大学 万博教育 南京信息职业技术学院继教院 学历+技能(本、专科)招生

清华万博教育 学历+技能(高中起点本科) 1 物流管理 2 计算机科学与技术 3 电子商务 4 土木工程 5 信息管理与信息系统 6 旅游管理 7 国际经济与贸易